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Съюз на математиците в България- секция Плевен
Математическо състезание „Васил Левски”- Плевен - 17.02.2018 г.

3 клас
Време за решаване – 120 минути. Регламент: Всяка задача има само един  верен отговор. 

“Друг отговор” се приема за решение само при отбелязан верен резултат. Задачите са разпределени на групи по 

трудност: от 1 до 4 се оценяват с по 3 точки; от 5 до 8 – с по 5 точки и от  9 до 12 – с по 7 точки. Максималният брой 

точки е 60. Неправилни отговори и задачи без отговор се оценяват с 0 точки.

Организаторите Ви пожелават успех!

Име ……………………………………………………………...................................училище ……..................……………………………. 

1 задача. Колко минути са 1 ч. и 16 мин + 2 ч. и 52 мин.?
А) 248 Б) 148 В) 368 Г) 258 Д) друг отговор 

2 задача Стойността на израза (128 – 98 : 2) – 6.5 е:

А) 69 Б) 59 В) 49 Г) 39 Д) друг отговор

3 задача Ани събрала двете двуцифрени числа от картинката.Минала 

Рунтавелка и покрила две от цифрите с листа. Ако под листата са скрити 
еднакви цифри, то скритата цифра е:

А) 9 Б) 8 В) 7 Г) 4 Д) друг отговор

4 задача Чичо Пешо получава всеки ден по 24 литра нафта за трактора си, но изразходва 
по 19 литра. Колко литра нафта той ще спести за 13 дни?

А) 43 Б) 56 В) 55 Г) 48 Д) друг отговор

5 задача Колко метра трябва да измине заекът от картинката от точка 

А, за да стигне по стълбите до моркова в точка Б?
А) 14      Б) 15          В) 16     Г) 8 Д) друг отговор

6 задача Алиса отворила книгата си на произволно място. Видяла номерата на страниците и събрала 

двете числа. Получила сбор 109. Колко пъти по-малкото от двете числа е по-голямо от най-голямото 
едноцифрено число?

А) 3 Б) 7 В) 8 Г) 4 Д) друг отговор

7 задача Ако под различните фигури са скрити различни цифри, колко е 

произведението от скритите цифри?
А) 15 Б) 3 В) 13 Г) 12 Д) друг отговор

8 задача За коледно тържество учениците от училище “Усмивка” купили 96 балони – зелени, червени и 
сини. Червените балони били 3 пъти повече от зелените, а сините – с 19 повече от червените. При 

надуването децата спукали 7 сини балона. Колко сини балони били закачени за тържеството?
А) 45 Б) 52 В) 11 Г) 30 Д) друг отговор

9 задача В магазин смокините се продават в кутии по 5, 9 и 10 броя. Колко най-малко кутии трябва да 
вземе Вики, за да занесе вкъщи 52 смокини?

А) 4 Б) 5 В) 6 Г) 7 Д) друг отговор

10 задача Броят на всички трицифрени числа със сбор на цифрите 5 е:

А) 15 Б) 14 В) 13 Г) 12 Д друг отговор

11 задача Два килограма ябълки струват 2лв. и 80 ст., а два килограма круши струват колкото 3 кг 
ябълки. Иво купил 4 кг ябълки и 4 кг круши. Имал банкнота от 20 лв. По колко различни начини могат да 

му върнат рестото, без да ползват стотинки?

А) 3 Б) 4 В) 5 Г) 6 Д) друг отговор

12 задача Обиколката на равностранен триъгълник е равна на сбора на 4 последователни числа. Да се 
намери най-малкото двуцифрено число, което може да бъде страна на този триъгълник.

А) 11 Б) 12 В) 13 Г) 14 Д) друг отговор

ma
th-
bg
.co
m

кат

р

оизволнооизволн

пъти поъти по-

ГГ)) 4


